ДЕМОВЕРСИЯ
Итоговый тест по информатике
за курс 8 класс
(базовый уровень)

	Ответами к заданиям 1–10  являются число, последовательность букв или цифр, которые следует записать в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки, без пробелов, запятых и других дополнительных символов. Каждый символ пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. На отдельном листе должны быть приведены решения ко всем заданиям.


1. Для какого из приведённых значений числа X ложно высказывание: 
НЕ (X > 7) И (X > 5)?
1) 7		2) 6		3) 5		4) 4
2.Определите значение переменной m после выполнения данного алгоритма:
k = 3
m = 30
k = m-k*3
m = k*10-m
В ответе укажите одно целое число — значение переменной m.
3. Ниже приведена программа, записанная на двух языках программирования.
	 Алгоритмический язык
	Python

	алг
нач
цел s, t
ввод s
ввод t
если s > 4 и t > 2
    то вывод "YES"
    иначе вывод "NO"
все
кон
	s = int(input())
t = int(input())
if s > 4 and t > 2:
    print("YES")
else:
    print("NO")


Было проведено 9 запусков программы, при которых в качестве значений переменных s и t вводились следующие пары чисел:
(3, –3); (7, 6); (–4, 1); (2, 9); (12, 7); (–11, 4); (–8, 13); (10, 9); (6, 5).
Сколько было запусков, при которых программа напечатала «YES»?

4. Запишите значение переменной u, полученное в результате работы следующей программы. Текст программы приведён на трёх языках программирования.
	[bookmark: _GoBack] Алгоритмический язык
	Python
	Паскаль

	алг
 нач
 цел u,i
 u := 30
 нц для i от 1 до 6
 u := u – i
 кц
 вывод u
 кон
	u=30
for i in range(1,6):
    u=u-1
print(u)

	Var u,i: integer; 
 Begin
 u := 30;
 For i := 1 to 6 do
 u := u – i; 
 Writeln(u);
 End.


5.1. Некоторое число в двоичной системе счисления записывается как 1010110. Запишите это число в десятичной системе счисления.
5.2. Переведите число 125 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления. В ответе укажите  только полученное число



6. Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:
Повтори 5 paз
Сместиться на (1, 2) Сместиться на (−2, 2) Сместиться на (2, −3) Конец
Какую команду надо выполнить Чертёжнику, чтобы вернуться в исходную точку, из которой он начал движение?

7. У исполнителя Программист две команды, которым присвоены номера:
1. вычти 3
2. умножь на 4
Первая из них уменьшает число на экране на 3, вторая — увеличивает число в 4 раза. Составьте алгоритм получения из числа 1 числа 49, содержащий не более 5 команд. В ответе запишите только номера команд. Если таких алгоритмов более одного, то запишите любой из них.

8. Некоторый алгоритм из одной цепочки символов получает новую цепочку следующим образом. Сначала вычисляется длина исходной цепочки символов; если она чётна, то дублируется первый символ цепочки, а если нечётна, то в начало цепочки добавляется символ К. В полученной цепочке символов каждая буква заменяется буквой, следующей за ней в русском алфавите (А — на Б, Б — на В и т. д., а Я — на А). Получившаяся таким образом цепочка является результатом работы алгоритма.
Дана цепочка символов ГРОТ. Какая цепочка символов получится, если к данной цепочке применить описанный алгоритм дважды (т. е. применить алгоритм к данной цепочке, а затем к результату вновь применить алгоритм)? 
Русский алфавит: АБВГДЕЁЖЗИЙКЛМНОПРСТУФХЦЧШЩЪЫЬЭЮЯ.

9. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Для каждого запроса указан его код — соответствующая буква от А до Г. Расположите коды запросов слева направо в порядке возрастания количества страниц, которые нашёл поисковый сервер по каждому запросу. По всем запросам было найдено разное количество страниц. 
	 Код
	Запрос

	А
	Книга | Журнал | Буклет

	Б
	Книга & Журнал

	В
	Книга & Журнал & Буклет

	Г
	Буклет |Журнал



10. В языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» — символ «&». В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети Интернет.
	 Запрос
	Найдено страниц
(в тысячах)

	Мороз | Солнце
	3300

	Солнце
	2000

	Мороз & Солнце
	200


 Какое количество страниц (в тысячах) будет найдено по запросу Мороз? 



